



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ПРОКУРАТУРА АКСУБАЕВСКОГО РАЙОНА

Романова ул., 5, п.г.т. Аксубаево, 423060 08.12.2020 № 02-08-03-20 Директору МБДОУ «Детский сад «Буратино»

Гильмутдиновой Г.Х

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений санитарноэпидемиологического законодательства

Прокуратурой района в рамках задания прокуратуры Республики Татарстан проведена проверка соблюдения в образовательном учреждении требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии человека.

В соответствии с ч.2 ст.7 Конституции Российской Федерации в Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей, устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства, инвалидов и пожилых граждан, развивается система социальных служб, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты.

В Российской Федерации финансируются федеральные программы охраны и укрепления здоровья населения, принимаются меры по развитию государственной, муниципальной, частной систем здравоохранения, поощряется деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, развитию физической культуры и спорта, экологическому и санитарно-эпидемиологическому благополучию (ч.2 ст. 41 Конституции Российской Федерации)

В соответствии с ч.2 ст.17 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (далее по тексту — Закон) при организации питания в дошкольных и других образовательных организациях, медицинских организациях, оздоровительных учреждениях и организациях социального обслуживания, установлении норм пищевого довольствия для военнослужащих, а также при установлении норм питания для лиц, находящихся в следственных изоляторах или отбывающих наказание в исправительных учреждениях, обязательно соблюдение научно обоснованных физиологических норм питания человека.

В силу ч.1 ст.28 Закона в организациях отдыха и оздоровления детей, дошкольных и других образовательных организациях независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья

обучающихся и воспитанников, в том числе меры по организации их питания, и выполняться требования санитарного законодательства.

Согласно ч.1 ст.39 Закона на территории Российской Федерации действуют федеральные санитарные правила, утвержденные федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

В ходе проверки, проведенной совместно со специалистом территориального отдела Роспотребнадзора по Республике Татарстан, были выявлены следующие нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства.

Не соблюдается условия хранения суточных проб в стерильных посудах, часть маркировочного листа с указанием наименования приема пищи и датой отбора заправлена под крышку банки, что является нарушением п.14.24 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Фактический рацион питания не соответствует примерному утвержденному меню согласно представленных журналов бракеража продовольственного сырья и пищевых продуктов и журнала бракеража готовой продукции, что является нарушением п.15.3, п.15.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».

Данные недостатки стали возможными ввиду ненадлежащей организации работы в данной сфере уполномоченными должностными лицами учреждения, что вследствие может поставить под угрозу жизнь и здоровье детей, обучающихся в детском образовательном учреждении, что является недопустимым и подлежит незамедлительному устранению.

Принимая во внимание изложенное, руководствуясь ст.ст. 9, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

требую:

- 1. Незамедлительно рассмотреть настоящее представление с участием сотрудника прокуратуры района и принять безотлагательные меры к устранению выявленных нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства.
- 2. Рассмотреть вопрос о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
- 3.О результатах рассмотрения и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок.

Разъясняю, что в случае неисполнения указанных в представлении требований, а также нарушения в последующем вышеуказанных требований законодательства Вы можете быть привлечены к установленной законом ответственности.

Прокурор района старший советник юстиции

Исп: Гусамов И.Ф. 8(843-44)2-72-62